
１．調査対象
平成22年４月２日～令和３年４月１日に生まれたお子さんの保護者
（令和４年度に６学年になるお子さんから令和２年度に出生されたお子さんまで）

２．調査期間
令和３年６月15日～７月14日

３．提出先
①小学校１～５学年…在籍小学校
②就園児…在籍園（大東地域保育園、摺沢幼稚園）③未就園児…大東支所保健福祉課へ郵送

４．回答率
対象児童 632 528 83.54%

　対象児童① 355 名
大東地域小学校児童１～５学年　

1 2 3 4 5 6
大原小学校 児童数 19 12 14 23 12 - 80 72 90.00
大東小学校 児童数 33 37 33 37 42 - 182 162 89.01
興田小学校 児童数 8 13 3 9 14 - 47 41 87.23
猿沢小学校 児童数 7 11 8 10 10 - 46 37 80.43

合計 児童数 67 73 58 79 78 - 355 312 87.89
※１

※１　回答者312人中、大東小学校の白紙回答者2人分を除いて、集計を作成

　対象児童② 224 名
摺沢幼稚園及び大東地域保育園児

1 2 3 4 5 6
摺沢幼稚園 園児数 - - - 3 4 12 19 18 94.74
大原保育園 園児数 1 9 9 10 12 13 54 43 79.63
摺沢保育園 園児数 1 5 10 9 12 12 49 46 93.88
興田保育園 園児数 1 3 8 11 7 9 39 38 97.44
猿沢保育園 園児数 1 5 5 5 4 11 31 18 58.06
渋民保育園 園児数 0 4 2 5 2 4 17 12 70.59
曽慶保育園 園児数 1 1 4 1 2 6 15 15 100.00

合計 園児数 5 27 38 44 43 67 224 190 84.82
※２

※２　回答者190人中、大東地域以外の小学校入学予定者4人を除いて、集計を作成

　対象児童③ 53 名
②以外の未就園児

0 1 2 3 4 5 6
大原小学校区 0 5 4 1 0 0 1 11 4 36.36
大東小学校区 0 7 5 3 1 2 0 18 12 66.67
興田小学校区 0 8 2 0 2 0 3 15 6 40.00
猿沢小学校区 0 2 4 2 0 0 0 8 3 37.50
大東地域以外の小学校区 1 1 100.00

合計 0 22 15 6 3 2 4 53 26 49.06
※３

※３　回答者26人中、大東地域以外の小学校入学予定者1人を除いて集計を作成

５．調査集計結果
次ページ以降のとおり

名のうち、回答者数 名　　回答率　

〈大東地域〉「放課後のお子様の居場所にかかる調査」集計結果報告

回収率（%）

学校名 区分
学年

児童数（人） 回答者数（人） 回収率（%）

学校名 区分
歳児

園児数（人） 回答者数（人）

学校区
歳児

児童数（人） 回答者数（人） 回収率（%）
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　対象人数277人　回答人数216人

【問１】 お子様の学区についてお答えください。
回答 割合
人 ％

① 大原小学校区 大原小 ① 48 22.22
② 大東小学校区 大東小 ② 99 45.83
③ 興田小学校区 興田小 ③ 44 20.37
④ 猿沢小学校区 猿沢小 ④ 20 9.26
⑤ その他 その他 ⑤ 5 2.31

計 216 100

【問２】現在のお子様の世帯の状況についてお答えください。
① 自宅等に、子どもを見る家族※がいる（※同居・別居を問わない）
② 仕事の都合上等で放課後、子どもを見る家族がいない

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
自宅等に、子どもを見る家族※がいる（※同居・別居を問わない） ① 28 58.33 58 58.59 30 68.18 13 65.00 3 15.00 132 61.11
仕事の ② 20 41.67 41 41.41 14 31.82 7 35.00 2 10.00 84 38.89

計 48 100 99 100 44 100 20 100 5 25 216 100

【問３】現在のお子様の状況についてお答えください。
① 自宅や祖父母等の家で過ごしている
② 幼稚園もしくは保育園（こども園）に入園している
③ その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
自宅や ① 5 10.42 22 22.22 9 20.45 4 20.00 1 5.00 41 18.98
幼稚園 ② 43 89.58 76 76.77 35 79.55 15 75.00 4 20.00 173 80.09
その他 ③ 0 0.00 1 1.01 0 0.00 1 5.00 0 0.00 2 0.93

計 48 100 99 100 44 100 20 100 5 25 216 100

【問４】お子様の降園後等の過ごし方についてお答えください。
（複数回答可） 週１ 週２ 週３ 週４ 週５ 週６ 週７ 無回答 計 ％

① 自宅や祖父母等の家で過ごしている 自宅や ① 1 1 1 2 88 16 62 34 205 94.91
② 民間の預かりを利用している 民間の ② 1 0 0 0 2 0 0 0 3 1.39
③ その他 その他 ③ 0 0 0 0 0 2 1 5 8 3.70

計 2 1 1 2 90 18 63 39 216 100

大原小学校区 大東小学校区 興田小学校区 猿沢小学校区

計その他

その他 計

〈大東地域〉「放課後のお子様の居場所にかかる調査」集計結果【未就学児分】

大原小学校区 大東小学校区 興田小学校区 猿沢小学校区

家に子どもを見る家族がいる割合は、全地域で約６０％

大原、大東小学校区は６０％弱

興田、猿沢小学校区は６５％強

【３】

就学前で園に入っている割合は、全地域で８０％

大原小学校区は約９０％

大東小学校区は約７７％

興田小学校区は約８０％

猿沢小学校区は ７５％

【４】

降園後の過ごし方で自宅や祖父母等の家で過ごしてい

る方の割合は、全地域で約９５％

41

173

2

【３】児童の状況

自宅や祖父母等の家で過ごしている

幼稚園もしくは保育園（こども園）に入園している

その他

132

84

【２】児童の世帯の状況

自宅等に、子どもを見る家族※がいる（※同居・別居を問わ

ない）

205
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【４】降園後の状況

自宅や祖父母等の家で過ごして

いる
民間の預かりを利用している

48

99

44

20
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【１】学区別回答人数

大原小学校区 大東小学校区 興田小学校区

猿沢小学校区 その他
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【大原小学校区】
週１ 週２ 週３ 週４ 週５ 週６ 週７ 無回答 計 ％

自宅や ① 0 0 0 1 16 6 12 13 48 100
民間の ② 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
その他 ③ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

計 0 0 0 1 16 6 12 13 48 100

【大東小学校区】
週１ 週２ 週３ 週４ 週５ 週６ 週７ 無回答 計 ％

自宅や ① 1 1 1 1 34 10 29 14 91 91.92
民間の ② 1 0 0 0 1 0 0 0 2 2.02
その他 ③ 0 0 0 0 0 2 0 4 6 6.06

計 2 1 1 1 35 12 29 18 99 100

【興田小学校区】
週１ 週２ 週３ 週４ 週５ 週６ 週７ 無回答 計 ％

自宅や ① 0 0 0 0 23 0 15 3 41 93.18
民間の ② 0 0 0 0 1 0 0 0 1 2.27
その他 ③ 0 0 0 0 0 0 1 1 2 4.55

計 0 0 0 0 24 0 16 4 44 100

【猿沢小学校区】
週１ 週２ 週３ 週４ 週５ 週６ 週７ 無回答 計 ％

自宅や ① 0 0 0 0 12 0 6 2 20 100
民間の ② 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
その他 ③ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

計 0 0 0 0 12 0 6 2 20 100

48

00

自宅や祖父母等の家で過ごしている

民間の預かりを利用している

その他

１．①自宅や祖父母等の家で過ごしている ・・・１００％

１．①自宅や祖父母等の家で過ごしている ・・・９１．９％

２．③その他（延長保育、幼稚園の預かり） ・・・ ６．１％（６名）

３．②民間の預かりを利用している ・・ ２．０％

１．①自宅や祖父母等の家で過ごしている ・・・９３．２％

２．③その他（延長保育） ・・・ ４．５％（２名）

３．②民間の預かりを利用している ・・・ ２．３％

１．①自宅や祖父母等の家で過ごしている ・・・１００％

91

2

6

自宅や祖父母等の家で過ごしている

民間の預かりを利用している

その他

41

1

2

自宅や祖父母等の家で過ごしている

民間の預かりを利用している

その他

20

00

自宅や祖父母等の家で過ごしている

民間の預かりを利用している

その他
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【問５】小学校卒業するまでの間で、放課後児童クラブの利用を希望する年度をご記入ください。

　　表１．利用希望者

１歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳 計 ％
1 4 1 5 4 5 20 41.67
2 8 12 8 6 13 49 49.49
4 3 3 4 6 5 25 56.82
2 1 3 2 1 0 9 45
9 16 19 19 17 23 103 48.82

　

　　表２．利用希望者かつ要件具備者

１歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳 計 ％
1 2 0 4 4 2 13 27.08
0 5 10 7 6 11 39 39.39
1 1 2 1 4 3 12 27.27
1 1 1 2 0 0 5 25
3 9 13 14 14 16 69 32.7

猿沢小学校区
計

5/20

9/20
25/44

69/211

大原小学校区
大東小学校区
興田小学校区

13/48
39/99
12/44

学区
未就学児利用予定者

希望者/回答者

興田小学校区
猿沢小学校区

計

学区
大原小学校区

未就学児利用予定者

103/211

大東小学校区 49/99
20/48

希望者/回答者

◆利用希望者かつ要件具備者とは・・・

【問２】で「②仕事の都合上等で放課後、子どもを見る

家族がいない」と回答した方。

◆利用希望者とは・・・

【問２】で「①自宅等に、子どもを見る家族※がいる

（※同居・別居を問わない）」と回答した方を含む。
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大原小学校区 大東小学校区 興田小学校区 猿沢小学校区

13

39
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5

大原小学校区 大東小学校区 興田小学校区 猿沢小学校区
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【大原小学校区】
　　表１．利用希望者 　　表２．利用希望者かつ要件具備者

Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ Ｒ９ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ Ｒ９
4 5 5 4 4 4 2 2 2 2 2 2

3 2 2 3 2 3 2 2 3 2
5 5 5 5 4 4 4 4

1 1 1 0 0 0
3 4 2 2

1 1
4 8 12 12 16 17 2 5 8 8 11 11

【大東小学校区】
　　表１．利用希望者 　　表２．利用希望者かつ要件具備者

Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ Ｒ９ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ Ｒ９
13 9 7 6 4 3 11 7 6 5 3 2

5 5 4 3 2 5 5 4 3 2
7 8 7 6 7 7 6 5

12 12 12 10 10 10
7 7 4 5

2 0
13 14 19 30 33 32 11 12 18 26 26 24

【興田小学校区】
　　表１．利用希望者 　　表２．利用希望者かつ要件具備者

Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ Ｒ９ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ Ｒ９
5 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2

6 3 3 3 3 4 2 2 2 2
4 2 2 2 1 1 1 1

3 2 2 2 1 1
3 3 1 1

4 1
5 9 10 11 13 17 3 6 5 7 7 8

合計

３歳
２歳
１歳
合計

３歳

１歳
合計

１歳
合計

６歳
５歳
４歳
３歳

６歳
５歳
４歳

３歳
２歳
１歳

６歳
５歳
４歳
３歳
２歳

５歳
４歳

６歳

３歳
２歳

２歳 ２歳

１歳
合計

６歳
５歳
４歳

１歳
合計

４歳
５歳
６歳

0 2 4 6 8 10 12

9年度

8年度

7年度

6年度

5年度

4年度

【大原】利用希望者かつ要件具備者の人数

６歳 ５歳 ４歳 ３歳 ２歳 １歳

0 5 10 15 20

9年度

8年度

7年度

6年度

5年度

4年度

【大原】利用希望者の人数

６歳 ５歳 ４歳 ３歳 ２歳 １歳
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【大東】利用希望者の人数
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【大東】利用希望者かつ要件具備者の人数
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【興田】利用者希望者の人数
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【興田】利用者希望者かつ要件具備者の人数

６歳 ５歳 ４歳 ３歳 ２歳 １歳
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【猿沢小学校区】
　　表１．利用希望者 　　表２．利用希望者かつ要件具備者

Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ Ｒ９ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ Ｒ９
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 1 1 1 1 0 0 0 0 0
2 1 1 1 2 1 1 1

3 3 3 1 1 1
1 0 1 0

2 1
0 1 3 5 6 7 0 0 2 2 3 3

【問６】放課後児童クラブの利用を希望する期間についてお答えください。
（複数回答可） 回答 割合

人 ％
① 登校日 登校日 ① 93 44.71
② 土曜日 土曜日 ② 43 20.67
③ 長期休暇 長期休 ③ 72 34.62

計 208 100

【問７】平日、土曜日、長期休暇において放課後児童クラブの利用を希望する期間の預けたい時間についてご記入ください。
① 登校日（平日）…下校後、　　時　　分まで

16：00前
16：00～
16：30

16：30～
17：00

17：00～
17：30

17：30～
18：00

18：00～
18：30

18：30～
19：00

19：00～
19：30

19：30～
20：00

20：00～
20：30

20：30以
降 回答 無回答 計

人 0 1 1 8 19 40 16 5 0 0 0 90 3 93
％ 0.00 1.11 1.11 8.89 21.11 44.44 17.78 5.56 0.00 0.00 0.00 96.77 3.23 100

② 土曜日…　　時　　分から　　　　　　　　　　　

7：00前
7：00～
7：30

7：30～
8：00

8：00～
8：30

8：30～
9：00

9：00～
10：00

10：00～
11：00

11：00～
12：00

12：00以
降 回答 無回答 計

人 0 1 11 19 8 2 0 0 0 41 2 43
％ 0.00 2.44 26.83 46.34 19.51 4.88 0.00 0.00 0.00 95 5 100

土曜日…　　時　　分まで　　　　　　　　　　　

16：00前
16：00～
16：30

16：30～
17：00

17：00～
17：30

17：30～
18：00

18：00～
18：30

18：30～
19：00

19:00～
19：30

19：30～
20：00

20：00～
20：30

20：30以
降 回答 無回答 計

人 1 1 2 3 6 18 9 2 0 0 0 42 1 43
％ 2.38 2.38 4.76 7.14 14.29 42.86 21.43 4.76 0.00 0.00 0.00 97.67 2.33 100

③ 長期休暇…　　時　　分から

7：00前
7：00～
7：30

7：30～
8：00

8：00～
8：30

8：30～
9：00

9：00～
10：00

10：00～
11：00

11：00～
12：00

12：00以
降 回答 無回答 計

人 0 1 17 32 12 6 0 0 0 68 4 72
％ 0.00 1.47 25.00 47.06 17.65 8.82 0.00 0.00 0.00 94.44 5.56 100

長期休暇…　　時　　分まで

13：00前
13：00～
14：00

14：00～
15：00

15：00～
16：00

16：00～
16：30

16：30～
17：00

17：00～
17：30

17：30～
18：00

18：00～
18：30

18：30～
19：00

19：00～
19：30

19：30～
20：00

20：00～
20：30

20：30以
降 回答 無回答 計

人 0 0 1 2 3 1 6 11 32 11 3 0 0 0 70 2 72
％ 0.00 0.00 1.43 2.86 4.29 1.43 8.57 15.71 45.71 15.71 4.29 0.00 0.00 0.00 97.22 2.78 100

合計

６歳
５歳
４歳
３歳
２歳
１歳

６歳
５歳
４歳
３歳
２歳
１歳
合計

93

43

72

【６】児童クラブ利用希望期間

登校日 土曜日 長期休暇

0 1 2 3
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【猿沢】利用希望者かつ要件具備者の人数

６歳 ５歳 ４歳 ３歳 ２歳 １歳

0 1 2 3 4 5 6 7 8
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Ｒ４

【猿沢】利用希望人数

６歳 ５歳 ４歳 ３歳 ２歳 １歳
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【７】③長期休暇における希望迎え時間
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【７】③長期休暇における希望送り時間
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【７】②土曜日における希望迎え時間
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【７】②土曜日における希望送り時間
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【７】①登校日における希望迎え時間◆大東児童クラブの現行開所時間

・登校日（平日） ・・・正午から１９時まで

・土曜日、長期休暇・・・８時から１９時まで

7



　対象人数355人　回答人数312人（うち2人無回答）

【問１】 お子様の学区についてお答えください。
回答 無回答 割合
人 人 ％

① 大原小学校区大原小 ① 72 0 23.23
② 大東小学校区大東小 ② 160 2 51.61
③ 興田小学校区興田小 ③ 41 0 13.23
④ 猿沢小学校区猿沢小 ④ 37 0 11.94

計 310 2 100

【問２】現在のお子様の世帯の状況についてお答えください。
① 自宅等に、子どもを見る家族※がいる（※同居・別居を問わない）
② 仕事の都合上等で放課後、子どもを見る家族がいない

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
自宅等 ① 46 63.89 105 65.63 33 80.49 30 81.08 214 69.03
仕事の ② 26 36.11 55 34.38 8 19.51 7 18.92 96 30.97

計 72 100 160 100 41 100 37 100 310 100

【問３】お子様の放課後の過ごし方についてお答えください。
（複数回答可） 週１ 週２ 週３ 週４ 週５ 週６ 週７ 無回答 計 ％

① 自宅や祖父母等の家で過ごしている ① 2 16 11 15 81 3 33 35 196 49.12 自宅や
② 放課後児童クラブを利用している ② 0 0 0 1 32 11 0 3 47 11.78 ※Ａ
③ 放課後子ども教室を利用している ③ 6 4 12 8 54 0 0 10 94 23.56 ※Ｂ
④ 民間の預かりを利用している ④ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 民間
⑤ 習い事やスポ少活動をしている ⑤ 15 18 10 3 5 0 0 0 51 12.78 習い
⑥ その他（　　　　　　　　　　　　　　　　） ⑥ 3 0 1 0 3 0 0 4 11 2.76 ※Ｃ

計 26 38 34 27 175 14 33 52 399 100

計大原小学校区大東小学校区興田小学校区 猿沢小学校区

〈大東地域〉「放課後のお子様の居場所にかかる調査」集計結果【児童分】

家に子どもを見る家族がいる割合は、全地域で約７０％

大原、大東小学校区は６０％強

興田、猿沢小学校区は８０％

※Ａ大東小以外の児童クラブ利用者 ⇒猿沢小２名

※Ｂにこにこ長期休暇中利用者 ⇒大東小５名、猿沢小５名

※Ｃその他 ⇒親の職場で待機、留守番

１．①自宅や祖父母等の家・・・４９％

２．③放課後子ども教室 ・・・２３％

３．⑤習い事やスポ少 ・・・１３％

４．②放課後児童クラブ ・・・１２％

５．⑥その他 ・・・ ３％

72

160

41

37

【１】学区別回答人数

大原小学校区 大東小学校区

興田小学校区 猿沢小学校区

214

96

【２】児童の世帯の状況

自宅等に、子どもを見る家族※がいる（※同居・別居を問わな

い）

仕事の都合上等で放課後、子どもを見る家族がいない

196

47

94

0
51

11

【３】放課後の過ごし方

自宅や祖父母等の家で過ごしている

放課後児童クラブを利用している

放課後子ども教室を利用している

民間の預かりを利用している

習い事やスポ少活動をしている

その他（ ）
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【大原小学校区】
週１ 週２ 週３ 週４ 週５ 週６ 週７ 無回答 計 ％

① 1 4 2 4 18 0 8 6 43 44.79 自宅や
② 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1.04 放課後
③ 3 1 8 4 19 0 0 4 39 40.63 放課後
④ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 民間
⑤ 1 7 2 0 2 0 0 0 12 12.50 習い
⑥ 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1.04 その他
計 6 12 12 8 40 0 8 10 96 100

【大東小学校区】
週１ 週２ 週３ 週４ 週５ 週６ 週７ 無回答 計 ％ 自宅や

① 0 7 5 6 57 2 16 19 112 57.44 放課後
② 0 0 0 1 31 11 0 2 45 23.08 放課後
③ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 民間
④ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 習い
⑤ 10 7 7 2 3 0 0 0 29 14.87 その他
⑥ 2 0 1 0 3 0 0 3 9 4.62
計 12 14 13 9 94 13 16 24 195 100

【興田小学校区】
週１ 週２ 週３ 週４ 週５ 週６ 週７ 無回答 計 ％

① 1 3 3 5 1 0 4 7 24 38.71 自宅や
② 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 放課後
③ 3 1 3 3 17 0 0 4 31 50.00 放課後
④ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 民間
⑤ 4 1 1 0 0 0 0 0 6 9.68 習い
⑥ 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1.61 その他
計 8 5 7 8 18 0 4 12 62 100

【猿沢小学校区】
週１ 週２ 週３ 週４ 週５ 週６ 週７ 無回答 計 ％

① 0 2 1 0 5 1 5 3 17 36.96 自宅や
② 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2.17 放課後
③ 0 2 1 1 18 0 0 2 24 52.17 放課後
④ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 民間
⑤ 0 3 0 1 0 0 0 0 4 8.70 習い
⑥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 その他
計 0 7 2 2 23 1 5 6 46 100

１．①自宅や祖父母等の家 ・・・４４．７％

２．③放課後子ども教室 ・・・４０．６％

３．⑤習い事やスポ少 ・・・１２．５％

４．⑥その他（親の職場） ・・・ ２．３％（１名）

５．②放課後児童クラブ ・・・ １％（１名⇒利用者なし。子ども教室の誤り）

６．④民間預かり ・・・ ０％

１．①自宅や祖父母等の家 ・・・５７．４％

２．②放課後児童クラブ ・・・２３．１％

３．⑤習い事やスポ少 ・・・１４．８％

４．⑥その他（９名） ⇒親の職場、留守番

５．③放課後子ども教室 ・・・ ０％

１．③放課後子ども教室 ・・・５０．０％

２．①自宅や祖父母等の家 ・・・３８．７％

３．⑤習い事やスポ少 ・・・ ９．７％

４．⑥その他（１名） ⇒自宅にいる祖母が用事の際に子ども教室を利用

５．②放課後児童クラブ ・・・ ０％

１．③放課後子ども教室 ・・・５２．２％

２．①自宅や祖父母等の家・・・３６．９％

３．⑤習い事やスポ少 ・・・ ８．７％

４．②放課後児童クラブ ・・・ ２．２％（回答１名⇒児童クラブ登録２名）

５．④民間預かり ・・・ ０％（回答１名⇒にこにこプラザ登録５名）

43

1

39

0

12

1

自宅や祖父母等の家で過ごしている

放課後児童クラブを利用している

放課後子ども教室を利用している

民間の預かりを利用している

習い事やスポ少活動をしている

その他（ ）

11245
0

0
29

9

自宅や祖父母等の家で過ごしている

放課後児童クラブを利用している

放課後子ども教室を利用している

民間の預かりを利用している

習い事やスポ少活動をしている

その他（ ）

24

0

31

0

6

1

自宅や祖父母等の家で過ごしている

放課後児童クラブを利用している

放課後子ども教室を利用している

民間の預かりを利用している

習い事やスポ少活動をしている

その他（ ）

17

1

24

0

4

0

自宅や祖父母等の家で過ごしている

放課後児童クラブを利用している

放課後子ども教室を利用している

民間の預かりを利用している

習い事やスポ少活動をしている

その他（ ）
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（複数回答可）
人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

① 放課後子ども教室を利用しているため ① 15 41.67 0 0.00 6 42.86 6 50.00 27 30.68
② 民間の児童預かりを利用しているため ② 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00
③ ③ 11 30.56 0 0.00 3 21.43 4 33.33 18 20.45
④ 放課後児童クラブは利用料金がかかるため ④ 6 16.67 13 50.00 5 35.71 2 16.67 26 29.55
⑤ その他 ⑤ 4 11.11 13 50.00 0 0.00 0 0.00 17 19.32

計 36 100 26 100 14 100 12 100 88 100
習い

その他

小学校区で放課後児童クラブを実施していないため

大原小学校区 大東小学校区興田小学校区猿沢小学校区 計

【大東小学校区】

【猿沢小学校区】

【興田小学校区】

【大原小学校区】

【問４】仕事の都合上等で放課後、子どもを見る家族がいない方で、放課後児童クラブを利用していない方は、その理由を教えてください。

１．①放課後子ども教室を利用しているため ・・・４１．７％

２．③小学校区で放課後児童クラブを実施していない・・・３０．５％

３．④放課後児童クラブは利用料金がかかるため ・・・１６．７％

４．⑤その他（４名） ・・・１１．１％

・児童クラブに申込んだが、大東小学校児童が対象だと入所を断られた。

・迎えが大変なので（利用しない）

・家で留守番している。

・遠い児童クラブまでの送迎がないため。

◆対象実人数⇒５７人

◆放課後児童クラブがある小学校（日曜、祝祭日以外）

⇒大東小学校区

◆放課後子ども教室がある小学校区（登校日のみ）

⇒大原小学校区、興田小学校区、猿沢小学校区

◆民間預かりのある小学校区（長期休暇のみ）

⇒大原小学校区（R４．３月末終了予定）

１．④放課後児童クラブは利用料金がかかるため・・・５０．０％

２．⑥その他(１３名) ・・・５０．０％

・親の職場まで歩いて帰っている。一家庭で２人預けると料金を払うのが

大変。

・一人でも留守番できる。

・子どもが行きたがらない。同居家族の勤務のシフトによっては子どもを

見れる。

・４年生くらいまでは利用したかったが、大きくなってきたので大丈夫だと

思う。

１．①放課後子ども教室を利用しているため ・・・４２．９％

２．④放課後児童クラブは利用料金がかかるため ・・・３５．７％

３．③小学校区で放課後児童クラブを実施していない・・・２１．４％

１．①放課後子ども教室を利用しているため ・・・５０．０％

２．③小学校区で放課後児童クラブを実施していない・・・３３．３％

３．④放課後児童クラブは利用料金がかかるため ・・・１６．７％％

27

0

18
26

17

【４】児童クラブを利用しない理

由

自宅や祖父母等の家で過ごしている

放課後児童クラブを利用している

放課後子ども教室を利用している

民間の預かりを利用している

習い事やスポ少活動をしている

15

0

11

6

4

① ② ③ ④ ⑤

0 00
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① ② ③ ④ ⑤

6

0

3

5

0

① ② ③ ④ ⑤

6

0

4

2

0

① ② ③ ④ ⑤
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【問５】小学校卒業するまでの間で、放課後児童クラブの利用を希望する年度をご記入ください。
（複数回答可）
　　表１．利用希望者

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 計 ％
4 2 2 4 1 13 18.06
16 9 11 5 6 47 29.38
2 0 1 0 2 5 12.20
4 0 0 1 1 6 16.22
26 11 14 10 10 71 22.90

　

　　表２．利用希望者かつ要件具備者

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 計 ％
4 1 2 2 1 10 13.89
12 7 9 4 3 35 21.88
1 0 0 0 0 1 2.44
2 0 0 0 1 3 8.11
19 8 11 6 5 49 15.81

猿沢小学校区 6/37
計 71/310

学区 希望者/回答者

大原小学校区 13/72
大東小学校区 47/160

就学児利用予定者

計 49/310

大東小学校区 35/160
興田小学校区 1/41
猿沢小学校区 3/37

就学児利用予定者
学区 希望者/回答者

大原小学校区 10/72

興田小学校区 5/41

◆利用希望者かつ要件具備者とは・・・

【問２】で「②仕事の都合上等で放課後、子どもを見る

家族がいない」と回答した方。

◆利用希望者とは・・・

【問２】で「①自宅等に、子どもを見る家族※がいる

（※同居・別居を問わない）」と回答した方を含む。

13

47

5

6

大原小学校区 大東小学校区

興田小学校区 猿沢小学校区
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【大原小学校区】
　　表１．利用希望者 　　表２．利用希望者かつ要件具備者

Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ Ｒ９ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ Ｒ９
1 1
4 4 2 2
2 2 2 2 2 2
2 2 2 2 1 1 1 1
4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

13 12 8 6 4 0 10 9 7 5 4 0

【大東小学校区】
　　表１．利用希望者 　　表２．利用希望者かつ要件具備者

Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ Ｒ９ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ Ｒ９
6 3
5 3 4 2

11 7 6 9 7 6
7 7 5 6 6 6 4 4

15 13 10 9 8 12 10 7 6 5
44 30 21 15 8 0 34 25 17 10 5 0

【興田小学校区】
　　表１．利用希望者 　　表２．利用希望者かつ要件具備者

Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ Ｒ９ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ Ｒ９
2 0
0 0 0 0
0 0 1 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
1 2 1 0 0 1 1 1 0 0
3 2 2 0 0 0 1 1 1 0 0 0

合計

２年生
１年生

合計

５年生

３年生
２年生
１年生

５年生
４年生

５年生

２年生
３年生
４年生
５年生

５年生
４年生
３年生

合計

４年生
３年生

１年生

２年生
１年生

合計

５年生
４年生
３年生
２年生
１年生

合計

４年生
３年生
２年生
１年生

合計

0 1 2 3 4

Ｒ７

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

【興田】利用希望者の人数

５年生 ４年生 ３年生 ２年生 １年生
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【大東】利用希望者
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【大東】利用希望者かつ要件具備者の人数
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【大原】利用希望者
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【興田】利用希望者かつ要件具備者の人数
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【大原】利用希望者かつ要件具備者の人数

５年生 ４年生 ３年生 ２年生 １年生
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【猿沢小学校区】
　　表１．利用希望者 　　表２．利用希望者かつ要件具備者

Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ Ｒ９ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ Ｒ９
1 1
0 1 0 0
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
3 4 4 4 4 1 2 2 2 2
4 5 4 4 4 0 2 2 2 2 2 0

【問６】放課後児童クラブの利用を希望する期間についてお答えください。
（複数回答可） 回答 割合

人 ％
① 登校日 登校日 ① 62 38.04
② 土曜日 土曜日 ② 32 19.63
③ 長期休暇 長期休 ③ 69 42.33

計 163 100

【問７】平日、土曜日、長期休暇において放課後児童クラブの利用を希望する期間の預けたい時間についてご記入ください。
① 登校日（平日）…下校後、　　時　　分まで

16：00前
16：00～
16：30

16：30～
17：00

17：00～
17：30

17：30～
18：00

18：00～
18：30

18：30～
19：00

19：00～
19：30

19：30～
20：00

20：00～
20：30

20：30以
降 回答 無回答 計

人 0 1 2 6 7 24 19 1 0 0 0 60 2 62
％ 0.00 1.67 3.33 10.00 11.67 40.00 31.67 1.67 0.00 0.00 0.00 96.77 3.23 100

② 土曜日…　　時　　分から　　　　　　　　　　　

7：00前
7：00～
7：30

7：30～
8：00

8：00～
8：30

8：30～
9：00

9：00～
10：00

10：00～
11：00

11：00～
12：00

12：00以
降 回答 無回答 計

人 0 1 11 16 2 2 0 0 0 32 0 32
％ 0.00 3.13 34.38 50.00 6.25 6.25 0.00 0.00 0.00 100 0 100

土曜日…　　時　　分まで　　　　　　　　　　　

16：00前
16：00～
16：30

16：30～
17：00

17：00～
17：30

17：30～
18：00

18：00～
18：30

18：30～
19：00

19:00～
19：30

19：30～
20：00

20：00～
20：30

20：30以
降 回答 無回答 計

人 0 0 0 4 6 16 6 0 0 0 0 32 0 32
％ 0.00 0.00 0.00 12.50 18.75 50.00 18.75 0.00 0.00 0.00 0.00 100 0 100

③ 長期休暇…　　時　　分から

7：00前
7：00～
7：30

7：30～
8：00

8：00～
8：30

8：30～
9：00

9：00～
10：00

10：00～
11：00

11：00～
12：00

12：00以
降 回答 無回答 計

人 0 1 17 32 12 6 0 0 0 68 1 69
％ 0.00 1.47 25.00 47.06 17.65 8.82 0.00 0.00 0.00 98.55 1.45 100

長期休暇…　　時　　分まで

13：00前
13：00～
14：00

14：00～
15：00

15：00～
16：00

16：00～
16：30

16：30～
17：00

17：00～
17：30

17：30～
18：00

18：00～
18：30

18：30～
19：00

19：00～
19：30

19：30～
20：00

20：00～
20：30

20：30以
降 回答 無回答 計

人 1 0 1 0 3 5 5 8 26 18 1 0 0 0 68 1 69
％ 1.47 0.00 1.47 0.00 4.41 7.35 7.35 11.76 38.24 26.47 1.47 0.00 0.00 0.00 98.55 1.45 100

合計

５年生
４年生
３年生
２年生
１年生

合計

５年生
４年生
３年生
２年生
１年生

0 1 2 3 4 5 6

Ｒ８

Ｒ７

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

【猿沢】利用希望者の人数

５年生 ４年生 ３年生 ２年生 １年生

0 1 2 3

Ｒ８

Ｒ７

Ｒ６

Ｒ５

Ｒ４

【猿沢】利用希望者かつ要件具備者の人数

５年生 ４年生 ３年生 ２年生 １年生

62

32

69

【６】児童クラブ利用希望期間

登校日 土曜日 長期休暇
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◆大東児童クラブの現行開所時間

・登校日（平日） ・・・正午から１９時まで

・土曜日、長期休暇・・・８時から１９時まで
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【７】①登校日における希望迎え時間
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【７】②土曜日における希望送り時間
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【７】②土曜日における希望迎え時間
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【７】③長期休暇における希望送り時間
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【７】③長期休暇における希望迎え時間
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